

## ЯКУТСК

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2022 году**

Пресс-служба Окружной администрации г. Якутска (ОА г. Якутска) входит в состав Муниципального центра управления г. Якутска МКУ «Центр информационных технологий» ГО «город Якутск» с октября 2021 года. С этого момента в отделе пресс-службы создана продакшн-группа.

2022 год в столице Республики Саха (Якутия) прошел под знаком 390-летия основания города Якутска, 200-летия представительного органа -Якутской городской Думы, 100-летия Якутской Автономной Советской Социалистической Республики и 25-летия национального праздника «Ысыах Туймаады» в местности Ус Хатынг.

Впервые за 25 лет проведения Ысыаха Туймаады на местности Ус Хатыпт было аккредитовано более 350 представиелей СМИ. Городской ысыах посетили 220 тысяч гостей из более 50 стран и почти всех регионов России, 34 улусов республики.

В связи с юбилейными мероприятиями 2022 года изготовлена следующая печатная продукция: журнал «Ысыах Туймаады» к 25-летию проведения на местности Ус Хатык, сборник «Песни и стихи о городе юбилею города, специально подготовленные выпуски детских журналов «Колокольчик» и «Чуоранчык», посвященные городу Якутску (были подарены всем первоклассникам города Якутска в количестве 6 200 экземпляров), открытки к 390-летию (совместная акция Почты России и ОА г. Якутска).

Город Якутск впервые был представлен на экспозиции Республики Саха (Якутия) на Восточном экономическом форуме в г. Владивосток, информация об этом опубликована ТАСС и «Комсомольской правдой».

Пресс-служба г. Якутска выступила соорганизатором форума «Якутск 4.0.0 Старт» с участием федеральных органов исполнительной власти, институтов развития Российской Федерации.

Специалисты пресс-службы стали победителями в двух номинациях регионального этапа фотоконкурса МВД России «Открытый взгляд».

Пресс-службой ведутся официальные страницы администрации города Якутска на страницах в «ВКонтакте», «Одноклассники» и канал в Телеграм. Взаимодействие с редакциями республиканских и федеральных СМИ, пресс-службами министерств и ведомств, как республики, так и федеральных органов исполнительной власти проводится в ежедневном режиме с целью достижения полноформатного, оперативного информирования граждан о деятельности руководства городского округа «город Якутск» и Окружной администрации.

Пресс-службой в 2022 году организованы пресс-конференции главы ГО «город Якутск» в новом формате, в плане места проведения. Итоговая пресс-конференция проводилась в новом Центре культуры и искусства им. Ю.А.Гагарина, проводились выездные пресс-туры по освещению наиболее интересующих граждан тем, таких как масштабный ремонт улично-дорожной сети в рамках реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

Также пресс-служба Окружной администрации Якутска предложила новый подход в организации итогового отчета главы города Якутска перед населением в визуальной части: буклеты по каждому округу и пригороду городского округа "город Якутск", карта запланированных мероприятий (ремонт дорог, дворовых территорий,

капитальный ремонт и строительство школ и детских садов, строительство спортивных площадок) по каждой территории.

По итогам ежегодного конкурса Союза журналистов Якутии пресс-служба Окружной администрации города Якутска получила специальный приз "Лучшая пресс-служба 2022 года".

За 2022 год пресс-службой изготовлено более 400 видеороликов, дизайн 10 открыток, более 50 поздравительных открыток для соцсетей, 20 тик-ток роликов, 30 моушн-открыток, 20 стикеров, разосланных по соцсетям и мессенджеру. Также разработан дизайн БРТ картин, посвященных Ысыаху Туймаады. Изготовлено около 50 подкастов об исторических фактах г. Якутска, которые были размещены на 6 радиостанциях и переформатированы в видеоролики для популярного мессенджера.

### **Какие задачи стоят в 2023 году**

Первоочередные задачи Окружной администрации Якутска обозначены в Указе Главы Республики Саха (Якутия) Айсена Николаева от 8 сентября 2021 года № 2046 «О развитии города Якутска - столицы Республики Саха (Якутия) на период до 2032 года». Главная цель развития города, сформулированная в Указе, - через 10 лет, к своему 400-летию Якутск должен стать лучшим городом на вечной мерзлоте.

В 2023 году перед пресс-службой Окружной администрации города стоят первоочередные задачи по освещению мероприятий Года педагога и наставника в Российской Федерации и Года труда в Республике Саха (Якутия), проводимых в городском округе «город Якутск».

В конце 2022 года Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина городу Якутску присвоено высокое звание «Город трудовой доблести». В 2023 году в Якутске предстоит завершить строительство мемориального комплекса в Парке Победы, посвященного этому важнейшему для столицы республики событию.

Кроме того, с 2019 года Якутск принимает участие в реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги». В 2023 году пресс-служба продолжит широко освещать масштабный ремонт улично-дорожной сети в городской агломерации. Не менее масштабные и освещаемые события - капитальный ремонт общеобразовательных школ по нацпроекту «Образование», капитальный ремонт дворовых территорий при поддержке программы Ил Дархана Айсена Николаева «Мой двор» и программы «1000 дворов Дальнего Востока» полномочного представителя Президента РФ в ДФО Юрия Трутнева, переселение граждан из аварийного жилого фонда, в том числе в рамках комплексного развития территорий и реализации мастер-плана Якутска, внедрение новой маршрутной сети общественного транспорта и многое другое.